Информация

о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении областного бюджета, бюджета ТФОМС Брянской области за 1 квартал 2024 года»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 31 июля 2024 года.

По итогам экспертно-аналитического мероприятия заключение на отчеты об исполнении областного бюджета, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Брянской области за 1 квартал 2024 года направлено в Брянскую областную Думу и Правительство Брянской области с соответствующими предложениями главным администраторам бюджетных средств, в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Брянской области направлено информационное письмо.

Правительством Брянской области представлен ответ о результатах рассмотрения заключения Контрольно-счетной палаты Брянской области.

Главными администраторами доходов областного бюджета ежемесячно осуществляется мониторинг исполнения администрируемых доходов, вносятся предложения в департамент финансов Брянской области по корректировке годового прогноза поступлений на текущий финансовый год и плановый период.

Главным распорядителям бюджетных средств направлена информация для принятия мер в соответствии с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Брянской области в части исполнения мероприятий государственных программ, региональных проектов и эффективного использования бюджетных средств. Отмечена необходимость своевременного исполнения расходов за счет целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и обеспечения контроля исполнения муниципальными образованиями утвержденных объемов целевых межбюджетных трансфертов из областного бюджета.

Согласно представленной Правительством Брянской области информации предложение Контрольно-счетной палаты Брянской области по уточнению разделов и подразделов бюджетной классификации расходов принято к исполнению департаментом социальной политики и занятости населения Брянской области и будет реализовано при внесении изменений в закон об областном бюджете.

Департаментом региональной безопасности Брянской области внесены программы паспорт государственной «Профилактика изменения правонарушений и противодействие преступности на территории Брянской области, содействие реализации полномочий в сфере региональной безопасности, защита населения и территории Брянской области от чрезвычайных ситуаций, терроризма профилактика И экстремизма» В уточнения перечня части соисполнителей, актуальный паспорт размещен государственной

информационной системе управления государственными и муниципальными финансами Брянской области «Электронный бюджет Брянской области».

Постановлением Правительства Брянской области от 10.06.2024 № 245-п внесены изменения в Перечень объектов недвижимого имущества, приобретаемого в муниципальную собственность, в части пообъектного распределения средств.

В соответствии с требованиями Порядка разработки, реализации, эффективности мониторинга, оценки И контроля за реализацией государственных программ Брянской области, утвержденного постановлением 04.09.2023 Брянской области ОТ $417-\pi$, Правительства $N_{\underline{0}}$ государственных программ и их структурных элементов размещены на официальных сайтах ответственных исполнителей госпрограмм, сводная информация обобщена и размещена на официальном сайте департамента экономического развития Брянской области.

Итоги исполнения областного бюджета за 1 квартал 2024 года рассмотрены на заседании постоянного комитета Брянской областной Думы по бюджету, налогам и экономической политике в июне 2024 года.

Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Брянской области представлены пояснения об уровне исполнения бюджета фонда, заключение Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрено, результаты экспертизы квартального отчета приняты к учету в дальнейшей работе.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении областного бюджета, бюджета ТФОМС Брянской области за 1 квартал 2024 года» снято с контроля.

Аудитор Н.М. Шик